



## В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту гибели девочки 2017 года рождения, в медицинском учреждении 22 мая 2018 года. Ребенок был доставлен в больницу из домовладения, расположенного в Левобережном районе города Воронежа. С целью установления точной причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза.

Следователи СК незамедлительно приступили к проведению доследственной проверки, в ходе которой было установлено, что с 18 по 31 мая 2018 года в различные больницы города Воронежа были доставлены члены семьи погибшей девочки: мать 1990 года рождения, сестра 2007 года рождения и брат 2014 года рождения. Всем пострадавшим поставлен предварительный диагноз: отравление.

Для проведения осмотра места происшествия – жилища семьи – следователями были привлечены сотрудники ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии», которыми взяты пробы воздуха и воды из колодца, из которого осуществляется водоснабжение дома пострадавших.

В настоящее время сотрудниками СК России по уголовному делу выполняются мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, сбор и закрепление доказательственной базы. Также будет принят весь комплекс мер, направленных на установление причин и условий, способствовавших совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1232743>